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ア　基礎的な学力を身に付けること

設問10
　大平南中地区で取り組み始めたレッツ・スタ
ディデーの趣旨を理解し、生み出された時間
で家庭学習の時間確保に努めている。

設問７
　学級担任は、お子さんの学力や特性を理解
して適切な助言や支援を行い、必要に応じて
家庭と連携を図ろうと努めている。

設問８
　学校は、必要な情報を分かりやすく知
らせている。（学校だより、学年だより、
ホームページ、一斉メール等）

設問９
　アフターコロナの学校行事や授業参
観等の期日・内容等は適切である。

設問１２　　学校で、特に重点を置いて指導してほしいこと　（３項目以内複数選択）

設問11
　学校は、ＩＣＴ機器を活用し、授業や家庭学
習、学校行事等を行うことで、教育的効果を高
めようと努めている。

イ　進んで学習や活動に取り組む態度（自主性
　主体性）を育てること

ウ　やさしさや思いやりの心を育てること

オ　善悪の判断ができる子を育てること

カ　あいさつや正しい言葉づかいができる子を
　育てること

設問１
　お子さんは、家庭における自転車の乗り方や歩
行の仕方、室内外での過ごし方において、安全な
生活態度や習慣が身に付いている。

設問２
　お子さんは、学校や家庭において、外
遊びや運動に進んで取り組んでいる。

設問３
　お子さんは、学校や家庭において、進んで
学習や読書に取り組み、知識を増やしたり、
思考力を高めたりすることに努めている。

設問４
　お子さんは、学校の授業で学習した
内容をおおかた理解し、次の学習や家
庭学習などに生かしている。

設問５

　お子さんは、学校や家庭において、自分から友
達や家族と関わりをもち、相手の気持ちを考えた
り、相手のためになることを行おうとしたりしてい
る。

設問６
　お子さんは、学校やクラスで、安心し
て楽しく過ごしている。

キ　健康や安全に対する子どもたちの意識を高
　めること

エ　役目を自覚し、人のために働いたり、奉仕
　したりできる子を育てること

ク  子どもたちの体力の向上を図ること

ケ  何事にも粘り強く頑張る気持ちを育てること

コ　その他
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